
 

 

 

 

 

 

 

 

ATA 005 ANO LEONÍSTICO 2000/2001 

ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA 2ª  REUNIÃO DO CONSELHO 

DISTRITAL DO DISTRITO LB 4,  

Aos vinte e cinco dias do mês de novembro, do ano de dois mil, às vinte horas e 

cinquenta minutos, reuniram-se os membros do Gabinete Distrital, Assessores Distrital, 

Presidentes de Clubes, Secretários, Tesoureiros, Diretores Social, sócios do Lions Clube 

Internacional e convidados para a sessão solene de instalação da 2ª Reunião Conselho 

Distrital de Lions Internacional do Distrito LB 4, nas dependências do Caiçara Tênis 

Clube, sito a Rua M A Albuquerque, 1.626, Vila Birigüi, município de Rondonópolis, 

estado de Mato Grosso. A mesa principal foi composta pela CaL Amélia Augusta 

Stefanini Camolez e ficou assim constituída : CaL Maria Rosilene Mestre Medeiros, 

Governadora do Distrito LB-4, CL Walter de Souza Ulisséia – representando o prefeito 

municipal, CL Manoel Ramos Closs Presidente do Lions Clube de Rondonópolis, 

Vereador Juari Miranda, Presidente da Câmara Municipal de Rondonópolis, CL Anestor 

Quevedo Braga, Presidente do Lions Clube Rondonópolis São José Operário, CL 

Maurício Pereira de Souza, ex-governador Imediato 99/2000, CL Pedro Evangelista de 

Ávila, Vice-Governador do Distrito LB-4 2000/2001, CL Pedro Aparecido de Oliveira 

Ex-governador 91/92, CL Pedro Pereira Campos Filho, Ex-governador 83/84, CL 

Antônio Corrêa da Costa Ex-governador 76/77, CaL Paulina Dehemica Del Cistia, 

Presidente da Divisão 04, CL João da Silva Medeiros Filho, Secretário do Distrito LB-4, 

CL Luís Carlos Fraiberg, Tesoureiro do Distrito LB-4, CL José Carlos Vendrame, 

Coordenador da Segunda Reunião do Conselho Distrital, CLEO Emerson Guimarães da 

Silva, Presidente do Distrito LEO do Distrito LB-4. A CaL Amélia solicitou aos 

companheiros Pedro Pereira Campos Filho e Emi Alves Pinheiro para acompanhar até a 

mesa principal as homenageadas da 1ª Distrital Companheiras Leão Cremilda Menezes 

Aigner e Jupia Oliveira Mestre. Solicitou ainda que os Companheiros Maurício Pereira 

de Souza e Pedro Aparecido de Oliveira que conduzissem a té a mesa principal o orador 

oficial CL Abílio Camilo Fernandes Neto. Presidindo a sessão a CaL Maria Rosilene 

Mestre Medeiros fez a abertura protocolar e convidou o CL João Carlos Camolez para 

fazer a invocação a Deus em seguida solicitou a todos para entoarem a primeira estrofe e 

estribilho do Hino a Bandeira. Em seguida a CaL Governadora nomeou o CL Armando 

Otávio Marcondes Guidio para atuar como Mestre de Cerimônia. CL Armando convidou 

o CL Pedro Pereira Campos Filho para em nome do Distrito saudar os convidados e 

visitantes. CL Armando convidou o CaL Amélia Camolez para fazer a apresentação das 

homenageadas. CaL Governadora Maria Rosilene Mestre Medeiros entregou para as 

homenageadas um troféu comemorativo do evento. Em seguida o mestre de cerimônias 

leu um texto sobre a Fundação Lions Internacional e foi apresentado um filme 

institucional sobre a mesma. Em seguida foi convidado os companheiros Maurício 

Pereira de Souza e Gilberto Avelino Dantas para procederem a chamada dos 

companheiros que receberam o título de companheiro Melvin Jones que foram os 

seguintes: Sérgio Del Cistia do Lions Clube de Rondonópolis, Alfredo Murara Garcia, 



do Lions Clube de Sinop, João Zanata, do Lions Clube de Campo Novo dos Parecis, 

Geraldo Moreira, do Lions Clube de Guarantã do Norte, Regina Maria Pereira de Souza, 

Lions Clube Cuiabá Leste, Edson Tarcísio de Oliveira Campos, Lions Clube Cuiabá 

Leste, foram chamados mais estavam ausentes os companheiros Hildebrando Araújo 

França, Lions Clube de Sinop e Maristela Shimazaki, Lions Clube Cuiabá Paiaguás. Em 

seguida o mestre de cerimônia convidou a Senhora Ana Maria Lopes Representante da 

UNESCO em Mato Grosso para entregar à Cal Governadora Maria Rosilene Mestre 

Medeiros os certificados e a bandeira da paz aos clubes do Distrito pela participação na 

campanha Unidos pela Paz .O Mestre de Cerimônias CL Armando agradeceu a honra de 

ter sido nomeado para atuar como mestre de cerimônias e devolveu o medalhão e a 

programação. Cal Governadora agradeceu ao mestre de cerimônias, pelo brilhante 

trabalho. Cal Governadora passou a palavra ao CL Walter de Souza Ulisséia que falou 

em nome do Prefeito. Em seguida fez uso da palavra a Cal Maria Rosilene Mestre 

Medeiros, a oportunidade de servir e agradeceu a todos pela presença. Como mais nada 

havia a ser tratado a CaL Governadora deu como encerrada a reunião ás vinte e duas 

horas e trinta e cinco minutos. solicitou a todos que ficassem de pé para ouvir uma 

oração de fé. A Cal Governadora solicitou a todos que saudassem uns aos outros para 

que  renovássemos o compromisso de servir desinteressadamente com muito entusiasmo 

e Convidou a todos para saudarem os pavilhões hasteados. Eu João da Silva Medeiros 

Filho, Secretário Distrital  lavrei a presente que  vai por mim assinada 

_________________________ e pela governadora CaL Maria Rosilene Mestre 

Medeiros, ____________________________uma vez que as demais assinaturas estão 

lançadas no livro próprio de presença que passa a fazer parte integrante da presente . 

Rondonópolis - MT 25 de novembro de 2000 
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